Ein anderer Tag, ein freier Tag!
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Am 2. Mai 2014 planten wir einen Besinnungstag für alle Mitarbeiter/innen der Notre Dame Schule „Mwana Une Rukariro”in Chimoio, Mosambik, Afrika, einschließlich der Fahrer und ihrer Helfer, die für Schultransporte zuständig sind. Insgesamt waren wir 29 Personen.
Der Tag begann mit einer morgendlichen Besinnung in Marera im Mehrzweckzentrum der Diözese von Chimoio, 20 km entfernt von der Stadt Chimoio und wir versammelten uns unter den Mangobäumen. Das Thema der Besinnung war: Bleibe bei uns, Herr! Der Text über die Jünger von Emmaus (Lk 24,13-35) war sehr inspirierend. 
Zuerst stellte eine Gruppe den Text als Bibliodrama dar und dann folgte eine Diskussion unter der Leitung von Schwester Maria Nilse Eidt. In einer Zeit der Stille konnten wir überlegen, was heute unsere Herausforderungen in der Erziehung sind und was uns Hoffnung gibt. 
Dann tauschten wir uns gemeinsam aus und überlegten, was uns heute in der Erziehung hilft. Wir schlossen diesen Teil der Besinnung mit einem Gebet ab. Dann erfreuten wir uns an einem Imbiss, den Schwester Maria Elena Brock vorbereitet hatte. Nach dem Mittagessen organisierte Schwester Maria Lavenesse eine Zeit der Erholung. 
Dann gab Schwester Maria Imelda Hübner einen Impuls über die heilige Julie und Erziehung.
Als Vorwegnahme des Tages der Erzieher/innen Unserer Lieben Frau am 13. Mai ehrten wir alle Erzieher/innen Unserer Lieben Frau mit einem kleinen Kuchen und mit Preisen.
Für die meisten Lehrer und Helfer in Mosambik war dies der erste Besinnungstag.
„Ah! Wie gut ist der gute Gott!" (hl. Julie) 
„Erziehung ist unter den göttlichen Aufgaben die göttlichste." (hl. Julie)
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