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Info Baru        Desember     2016
INFORMASI KONTAK INFORMASI TENTANG JEAN QUINN DW

Suster Jean Quinn DW akan mengmabil alih tugas sebagai Koordinator Koalisi UNANIMA International tgl. 2 Januari, 2017, meski ia baru datang di kantor tgl. 5 Jan. 2017. Anda dapat menghubunginya di  jquinn@sophia.ie atau telp kantor UNANIMA International no. 1 929 259 2105.
KOMPLIMEN UNTUK LSM
Oktober lalu, Duta AS Samantha Power memberitahu PBB dengan penuh semanat dan antusiasme di pertemuan Dewan Sekuriti tentang Wanita, Perdamaian dan Kemanan bahwa “Agenda ini tidak akan dilaksanakan oleh Dewan Sekuriti jika tidak untuk kerja dari para organisasi non-pemerinta, masyarakat sipil dan kelompok gerakan wanita. Saya pikIr, ini hal luar biasa, para Anggota Provinsi yang ada di PBB perlu mengingat, khususnya yang terus menerus mencoba menghalangi LSM, kelompok masyarakat sipil dan kelompok-kelompok lain yang ingin ikutserta dalam pertemuan-pertemuan PBB.” 
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UNANIMA MEMBUAT INTERVENSI TERTULIS  
UNTUK KDSos:
Tiga orang staf dan yang pernah magang di UNANIMA ikut serta dalam penyerahan intervensi tertulis kepada Komisi untuk Pengembangan Sosial yang berlangsung 1-10 Februari 2017. Seluruh staf UNANIMA membantu menulis pernyataan tentang tema dari Komisi, “Strategi untuk menghapus kemiskinan guna mencapai pengembangan kelangsungan hidup bagi semua.” Mengangsung pengalaman hidup dan pengetahuan para magang dan staf, pernyataan itu berpusat pada bagaimana “tanah adalah kehidupan” bagi masyarakat adat, dan bagaimana strategi paling baik untuk menghapus kemiskinan masyarakat adat ialah misalnya dengan melindungi tanah, budaya dan praktik-praktik tradisional mereka. Deya Garcia SDS, Noeli Massoni CCV, dan magang yang lalu Nonata Bezerra SND berkontribusi membuat pernyataan tsb. Jika diterima, akan dimuat dalam system dokumen PBB dan diposting di website UNANIMA.
SELAMAT NATAL  


DARI KAMI SEMUA DI UNANIMA!


Teresa, Michele, Jean, 


Stacy, Deya, Ces, Noeli 








