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Die mutige Frau des Jahres 2016 informiert UNANIMA über die Bedeutung der NGOs in der weltweiten Wasserkrise
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An dem letzten Treffen des UNANIMA Vorstands nahm auch auch Meera Karunananthan (links auf dem Foto mit Jean Quinn) zur offiziellen Verleihung der Auszeichnung als mutige Frau des Jahres 2016 teil. 
Als die NGO Bergbau-Gruppe (MWG)bei der UN, wo UNANIMA Mitglied ist, Unterstützung brauchte bei ihren Bemühungen, das Menschenrecht auf Wasser im Text der nachhaltigen Entwicklungsziele der UN zu verteidigen, verwies Maude die Gruppe auf Meera. Meera zögerte, sich in das bürokratische System der UN zu begeben, aber die MWG konnte sie beruhigen. Gemeinsam konnten Meera und die MWG das Thema Wasser in die Diskussion bringen, wo es bisher kein Thema war. Außerdem erreichten sie, dass der Hinweis auf „das Menschenrecht auf Wasser und Hygiene“ in die UN Agenda 2030 eingebracht wird. 

Meera meinte, es sei von größter Bedeutung, dass Gruppen wie UNANIMA und die Mitglieder der MWG dieses Langzeitziel des Zugangs zu Wasser bei der UN wachsam und kritisch im Auge behalten. 
