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Mengundang Seniman/wati Muda Berunjuk Karya di PBB
Sebagai bagian dari tim yang merencanakan perayaan tahunan PBB untuk Hari Internasional tentang Pemberantasan Kemiskinan (IDEP), UNANIMA telah melakukan pencarian seniman/wati muda yang mewakili visi kaum muda tentang "dunia tanpa kemiskinan." 
Tim ini sedang mencari hasil karya seni untuk dipajang di selasar gedung Pusat PBB pada peringatan Hari Penghapusan Hutang (IDEP), yang akan didirayakan pada tgl. 17 Oktober nanti. Jika anda seorang educator atau Pembina / ada relasi dengan anak-anak di bawah usia 20 tahun, maka kami membutuhkan pertolongan anda! Silakan libatkan kelompok siswa anda untuk membantu kami mencari artis muda dunia sebagai wakil-wakil dunia tanpa kemiskinan.  
Penyerahan hasil seni itu dalam bentuk aneka media, termasuk juga seni visual, music, video atau puisi dan setiap materi harus diberi nama dan usia seniman/wati ybs. Bagi yang menyerahkan hasil seninya dalam bentuk tertulis hendaknya ditulis dalam salah satu dari enam bahasa resmi PBB (yaitu; Inggris, Perancis, Spanyol, Mandarin, Arab atau Rusia). Hasil karya harus sudah masuk sebelum tanggal 10 September 2017 dan dapat di email-kan kepada kami di info@unanima-international.org atau dikirim melalui pos kepada UNANIMA International, 845 Third Avenue, Sixth Floor, New York, NY 10022, USA. Jika anda berencana mengirimkan hasil karya siswa anda kepada kami segeralah mengirim email dengan alamat di atas. Undangan ini berlaku untuk semua kaum muda, silakan sebarluaskan info ini ke segenap kaum muda di tempat anda! (Foto: Beaconhouse Schools)
